

Евгений Устюгов — призер этапа кубка мира по биатлону

9 марта 2014 года в Поклюке (Словения) на седьмом этапе Кубка мира состоялся мужской масс-старт на 15 км с четырьмя огневыми рубежами. Двукратный олимпийский чемпион, студент магистратуры Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Евгений Устюгов стал третьим, благодаря точной стрельбе. Поздравляем Евгения и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 11 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13502>